

penergetic b WW - ΕΔΑΦΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ ΟΥΣΙΑ

Κυκλοφορεί στην ελληνική αγορά για χρήση στη γεωργία σύμφωνα με την υπ'αριθ. 217217/2004 (B'35) υπουργική απόφαση

Παρασκευαστής:	Penergetic Int. AG., CH-8590 Romanshorn, Ελβετία
Διανομέας για την Ελλάδα:	 1ο χλμ. Λεωφ. Παιανίας-Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100, 19002, Παιανία. Τηλ. 2106800900
Σύνθεση (β/β):	Μπεντονίτης (calcium bentonite): 100% Προέλευση πρώτης ύλης: Γερμανία (Clariant)

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Στόχος-πλεονεκτήματα:

Το Penergetic-b WW είναι ειδικό σκεύασμα μπεντονίτη, ένα αργιλώδες ορυκτό που βελτιώνει τη δομή, τη γονιμότητα και την αειφορία των εδαφών, ενώ παράλληλα ενεργοποιεί τη μεταβολική δραστηριότητα στο έδαφος. Είναι κατάλληλο για όλες τις καλλιέργειες.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:

Το προϊόν αναμιγνύεται με νερό ώστε να σχηματιστεί ένα ομοιόμορφο εναιώρημα το οποίο εφαρμόζεται είτε με ψεκάσμο στο έδαφος, είτε με το νερό άρδευσης.

Εφαρμογή στο έδαφος Penergetic b WW:

50-300 γρ/ στρέμμα

Προτείνονται 2 εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο: η πρώτη πριν τη φύτευση ή την έναρξη βλάστησης και η 2η μετά τη συγκομιδή. Να μη χρησιμοποιείτε το προϊόν ταυτόχρονα με το σκεύασμα Penergetic-p. Απαιτείται να μεσολαβήσει διάστημα 10 ημερών μεταξύ της εφαρμογής του συγκεκριμένου προϊόντος και του Penergetic-p.

pH προϊόντος:

6-8 (υδατικό εναιώρημα, 20°C)


ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ
ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

Προφυλάξεις για τον χρήστη και τη δημόσια υγεία:

Αποφύγετε την εισπνοή σκόνης.

Πρώτες βοήθειες:.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό.

Αν εμφανιστεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε με άφθονο νερό και σαπούνι. Αν εμφανιστεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση εισπνοής, μετακίνηση στον καθαρό αέρα. Ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε το στόμα με νερό και ακολούθως πιείτε άφθονο νερό.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων : 210 77 93 777

Διάθεση: Καθαρίστε καλά τα κενά δοχεία και απορρίψτε τα σε σημείο ανακύκλωσης ή συλλογής αποβλήτων.

Συνθήκες αποθήκευσης - Χρονική σταθερότητα:

Να αποθηκεύεται στην αρχική συσκευασία του σε ξηρό χώρο, σε θερμοκρασία δωματίου. Να μην τοποθετείται σε μεταλλικό δάπεδο.

Art. Nr.:	Καθαρό Περιεχόμενο:	Αρ. παρτίδας:
3150B025E	2.5 kg	B1823/B22088100